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DULEZITE, UCHOVEJTE SI JE PRO BUDOUCI POUZITI: ETETE POZORNE




y 1/2  3x8x1.95m
Model Obrdzek Velikost Pocet
1 L = 14Z0mm 4
2 =1 = 1825mm 16
2A -—1 )= 1925mm 4
3 i 870mm
aA - ST0mm 4
4 ={ = 1540mm 10
- = =) 168 Tmm 1
5A = * =) 1687Tmm 1
6 i B05mm 1
T s 0 b 1850mm 1
10 % 3 395 mm a
A i i 1 6 00m 2
c i 49T mm 3
[ | | Z2x3.48m 2
o T LR L A 32m 1
8 I — — 42 0mm 2
11 L J 390mm 2
12 L = 58 Smm 2
13 -~ 3 z 0 B7T0mm 2
B L 2900mm 4
y 2/2 3x8x1.95m
Model Obrdzek |Velikost| Pocet Model Obrdzek Pocet
L AHED 3 K o 36
E1 I, 2 L o 10
Ez i 2 Y (g 9
F =k 7 " TAITH 2
G T 1 o 2
M a2 9 R =3 40
v A 1 s QD 1
0 = 32 T . 2
J = a4 W e 12
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UPOZORNENI: E1 a E2 musi byt instalovany ve stanoveném poradi, jinak je nelze namontovat.

ODLISNE UMISTENi OTVORU U E1 A E2.
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FotFfebné
nastroje _
C(APCS | (@*4PCS TIA+APCS
i | o | = | o
E1*2PCS E2%2PCS G*1PCS F#TPCS
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Potrebné
nastroje
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Potrebné
nastroje
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KROK 5
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Potrebneé
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KROK 6

Potrebné
nastroje
A*2PCS C*2PCS
J1#*2PCS K*4PC5 L*2P 5 I*8PCS
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Potrebné u:mg
nastroje \
C*1PCS | *=4PCS K=2PCS
e | e
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KROK 2

Potfebné
nastroje
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KROK 10

Potfebné 1 /
nastroje
T*8PCS B=4 PGS
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Spojte horni a dolni Zelezné trubky na levé strané a poté sestavte priénik.
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Sestavte horni a dolni Zelezné trubky na praveé strané tak, aby tvofily okénko.
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Potrebné
nastroje
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KROK 13

Potrebné
nastroje
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